

通州湾示范区协调保险公司及时定损赔付

全力帮助种植户启动灾后重建

本报讯 (记者吴霄云)“这份赔款太及时了,我将用于启动灾后重建!”4·30风灾后30个小时,通州湾三余镇一村的葡萄园种植户刘晟收到南通紫金保险9.3万元的赔款。受罕见的强对流天气影响,三余镇近500种植户共计7000多亩农业大棚不同程度受灾。连日来,通州湾示范区、三余镇相关负责人深入田间地头,查勘受灾情况,组织协调保险公司对参保农户及时定损赔付,最大限度减少损失。

来到贲安村的南通双伟农业发展有限公司,只见田地大棚的果苗东倒西歪。据了解,该企业此次受

灾较严重,作为三余镇引进的都市生态农业项目实施主体,其建有187亩联栋温室大棚,主要种植优质葡萄,亩产量5000斤,亩均产值22.5万元。“我们有150亩联栋温室大棚受灾,其中40亩大棚整体坍塌,另110亩薄膜、电动遮阳网、电力设施不同程度受损。”此时正值葡萄盛果期,眼看快要上市的葡萄受损,企业负责人赵伟心急如焚。

通州湾示范区农办副主任石磊介绍,为减少灾害造成的损失,示范区农业农村工作办公室第一时间研究部署防范应对措施,三余镇动员全体镇村干部和党员群众帮助种植

养殖户清理受损大棚和养殖棚,督促种植户进行科学的田间管理和自救。截至目前,全区受损大棚已基本拆除完毕,整体倒塌的联栋温室大棚因需专业人员操作,目前仍在拆除中,预计可在20日内完成。

帮助参保种植户尽早拿到赔偿款,是启动灾后重建的关键。三余镇积极协调南通紫金财产保险有限公司迅速开展查勘定损工作,并运用无人机等先进设备提高查勘效率。“目前,64户参保的受灾户已全部定损签字完毕,正在走赔付程序,赔付金额共计370万元,预计这两天赔款会到位,理赔速度比平时提

高了70%以上。此外,像双伟公司这种损失比较严重的大户,我们已向总公司申请先预赔200万元,帮助他们启动大棚重建。”南通紫金财产保险有限公司党支部书记、副总经理朱国兴呼吁更多种植户参与农业保险,“随着政府不断加大扶持力度,增加财政补贴比例,农户自交保费只占总保费的20%~30%。”

下一步,三余镇政府还将联系辖区内各大银行,拿出最有力的低息贷款配套政策,缓解受灾主体资金燃眉之急,同时组织农技人员进一线,帮助种植户补苗补种等多种有力措施,力争把灾害损失降到最低。



昨日,因崇尚“红七连”战斗英雄罗亮泗而结缘的海门四甲退役军人张永春与北部战区某特战旅青年军官刘奇相约来到“红七连”诞生地——安徽省金寨县探访,在参观革命博物馆和红军烈士纪念馆后,两人表示将永远听党话跟党走。

赵国庆摄

省地震灾害救援跨区域实战拉动演练举行

南通消防60人“出征”驰援

本报讯 (记者李慧 通讯员陈家波)8日至10日,省消防救援总队在徐州开展代号为“2021·砥砺使命”地震灾害救援跨区域实战拉动演练。南通市消防救援支队集结重型地震救援队60人,10辆救援车辆,携带72小时自我保障物资以及防护、救生、生命探测、破拆、起重、顶撑、支护、警戒、洗消、通信保障等装备器材800余件套,奔赴现场。

此次演练假设徐州市贾汪区发生里氏7.0级地震,震源深度10公里,地震造成部分道路损坏、桥梁垮塌和建筑倒塌,现场有大量人员被埋压。

8日下午六点,“人数、物资已经清点完毕,准备出发!”一声令

下,南通消防地震救援队迅速收整器材装备,全员徒步12公里挺进“震中”。行至半程,队伍到达一处壕沟障碍,坡度陡、落差高、难度大,指战员充分发扬精神,周密组织,顺利携千余件物资装备通过障碍。终于在深夜两点抵达宿营区。

9日下午,南通消防地震救援队到达废墟现场,迅速开展浅表搜救、现场评估、营地选址、营地搭建,绘制现场作业图等救援行动。经过移除障碍、破拆建筑,最终成功救出被困人员。

自参加全省地震救援拉动演练以来,南通支队党员突击队充分发挥出党员模范带头作用,始终战在一线,冲在一线,将党旗插在了地震救援的最前沿。

市妇联开展家政服务“送教下乡”

今年预计安排近60场免费培训

本报讯 (记者唐佳美)8日,市妇联家政服务“送教下乡”活动走进如东县河口镇,为当地妇女开展老年护理和常见慢性病的饮食搭配专题培训。根据前期调研摸排情况,市妇联今年准备安排近60场免费课程培训,预计惠及全市近2000名妇女。

据悉,市妇联家政服务“送教下乡”公益项目已开展多年,内容主要涉及孕前护理、母婴护理、婴

幼儿早期教育等,旨在帮助城乡无业妇女掌握一些家庭服务技能,使她们能够在家庭服务领域实现就业增收。

自该公益项目实施以来,市妇联每年都会组织专业师资团队将课程免费送到县、乡、村各级基层妇女群众中。为了确保培训的适需性和针对性,这两年市妇联还采取了年初给基层下菜单选课的培训模式,受到各地群众的热烈欢迎。

气温升高,通农物流市场供销两旺

蔬菜日交易量近1900吨

本报讯 (记者严春花 通讯员何岸芷 康倪)昨日,记者从通农物流获悉,立夏以来,市场进场交易车辆络绎不绝,各种蔬菜琳琅满目,日交易量近1900吨,其中客菜占比近70%,主要产自山东、海南、四川、福建等地。伴随着气温升高,夏令水果迅速占领市场,瓜类水果分外畅销。

由于部分农户蔬菜大棚前段受到一定影响,产量略有下降,价格出现小幅上涨。被监测的多种蔬菜中,西生菜批发价1.45元/公斤。

斤,有机花菜2.38元/公斤,菠菜5.36元/公斤,整体较上周环比上涨20%。通农物流蔬菜区负责人吕剑介绍,为应对极端天气带来影响,蔬菜区采取了严格的防范措施,杜绝了极端天气情况下安全生产事故的发生,切实保障了生产秩序的稳定,确保“菜篮子”工程安全有序推进。

气温升高,又到了吃瓜的季节,西瓜3.0元/斤左右。榴莲、桃子、杨梅等应季水果也陆续上市,榴莲均价23元/斤;水蜜桃均价10元/斤。



昨日,南通森林野生动物园开展小熊猫脱笼逃逸处置应急演练。从险情的发现到妥善处置,整个过程不超过20分钟。演练旨在提高工作人员面对动物逃逸险情的应急应对能力。

记者 许从军摄

盘活闲置土地、美化村居环境、带动村民就业——

花卉种植“种”出花样人生



市民对花木产品的消费格局转变,鲜花市场潜力巨大,并且如皋种植非洲菊的人不多,心思灵活的他看到其中的商机,开始自己从事鲜花种植,2019年6月在长港村建立鲜花基地,事业步入正轨。

走进大棚,四五个工人正忙着除草、整理沟渠。“我们一般上午采花,那时候才热闹、花也多,今天上午采了1500把,还有一部分没送走呢。”今年75岁的魏广兰家就住在基地附近,去年夏天开始到基地做工。“我家本来有7亩多农田,鲜花基地来了,

我就向基地流转了3亩多,光土地流转金一年就有三四千,我再打打零工,比种田多多了。”

魏广兰告诉记者,鲜花基地里来个工人都不是基地周边的村民,年龄都在六七十岁左右,平时就帮着治虫、除草、施肥、采摘、包装等,工作之余还能聊天、赏花,“蛮好的!”

“长港村是个纯农业村,年轻劳力外出闯荡,家里的老人对种田渐渐有心无力,将部分农田荒废或请人代种。魏广兰的鲜花种植基地不仅盘活了土地,美化了村居环境,还解决了部分赋闲在家的劳动力,让村民在家门口就业,带来了直接收入,一举多得。”长港村党总支书记、村委会主任张赟赟介绍,近年来,长港村创新农业种植结构,着力发展鲜花、果蔬种植等特色农业,去年年底又引入苗木生产基地。未来,这些产业将共同带动

长港村老百姓脱贫致富,成为推进长港村乡村振兴的重要抓手。

魏巍的父亲老魏今年58岁,平时在基地做管理工作。“一开始家里也不支持他,一来投入成本高,平均一亩田要投入万把块,二来鲜花行情有好有差。”老魏指了指地上包好的鲜花,“这一把总共18枝花,批发价仅1块钱一把,每两天采1000多把,哪里有钱赚。不过,好的时候也好,今年清明节前后非洲菊销量大涨,每把批发价在18块钱,你说跟现在哪儿能比?”不过,年轻人有年轻人的想法,魏巍表示,他计划本月再扩大种植规模,增加非洲菊品类,让在基地务工、靠基地生活的长港村村民都有一个长期的、稳定的收入来源。“花苗已经定好了,就等着把种植油菜的农田腾出来做前期埋管、搭棚等准备工作,到时候工人们又有的忙喽。”本报记者 徐爱银



家庭应急计划,你准备了吗?

灾难一旦发生,自救是最为迅速有效的。因此,有必要以家庭为单位进行应急储备。

首先,需制定一份家庭应急计划,简单画出家里各房间至所住楼层安全出口的撤离线路图,保证老人、儿童都能一目了然。同时准备好纸质的亲友联络表,包括家庭成员、朋友、邻居、外地重要联系人电话、手机号码。这样即便手机等损坏,也可借手机正常求援。

紧急情况发生时,优先考虑残疾

人,老人、孕妇与儿童的特殊需求。让每个家庭成员都了解在紧急状态之下,如何切断水源、煤气或天然气、电源等的开关。让每个家庭成员都会使用灭火器,并且确保他们都知道灭火器所在的位置。告知家人哪里是家里或屋子附近最安全的地点,以便灾难发生时能为家人尽量提供庇护。

应急物品方面,首先选择易搬运的背包、露营包或塑料箱,建议按照家庭内每人使用三天的标准储备食品和饮用水,避免选择容易引起口渴的食物。

品,选择罐头、干粮食品和一些无需冷藏、烹饪和特殊处理的食品。此外准备便携式收音机、备用电池、手电筒、医疗急救箱与急救指南、卫生用品、打火机、哨子、一次性餐具、备用衣物、身份证复印件、现金、常用药品、婴儿或病人的特殊用品、眼镜、助听器等。

需要注意的是,要将罐头存放在阴凉干燥处,每6个月更换一次食品和饮用水。家庭应急物品要放在方便易取之处,并告知家庭所有成员,此外应急物品同时放置在容器中;每

年都要重新更换整理和添加应急相关物品。重要的家庭文件如房产证、结婚证、出生证、护照、银行卡等,装在密封的防火箱子里。

建议每个家庭每年都能适时举行应急演练,思考家庭中是否存在安全隐患,如门窗是否开关自如等。全家人可以定期温习防灾减灾基本知识、逃生路线,检查逃生包内物品是否可用。

(综合应急管理部、深圳应急管理官网)

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-68218781。

遗失公告

▲季祥遗失交通运输行政执法证,证号:3206160023,声明作废。
▲王伟民遗失交通运输行政执法证,证号:32060509,声明作废。
▲南通市崇川区东城宾馆遗失税务登记证副本,税号:通地税登字32062419680124715701号,声明作废。
▲倪三宏遗失残疾证,证号:32060219560926351743,声明作废。
▲陈庙先遗失海员证,证号:A00826843,声明作废。
▲南通市崇川区国军织布厂遗失营业执照(正/副)

本,统一社会信用代码:3206023804061,正本编号:320602000200601050098,副本编号:320602000200601050099,声明作废。
▲南通洁源餐饮管理有限公司遗失公章,声明作废。
▲陈苏杰遗失残疾证,身份证号:320622194612203890,声明作废。
▲经营者沙祖明遗失营业执照(正/副)本,统一社会信用代码:320601600055916,营业执照正本编号:3206010002006090041,副本编号:320601000200606120056,声明作废。
▲薛文荣遗失户口迁移证,号码:00272661,声明作废。

▲季祥遗失交通运输行政执法证,证号:3206160023,声明作废。
▲王伟民遗失交通运输行政执法证,证号:32060509,声明作废。
▲南通市崇川区东城宾馆遗失税务登记证副本,税号:通地税登字32062419680124715701号,声明作废。
▲倪三宏遗失残疾证,证号:32060219560926351743,声明作废。
▲陈庙先遗失海员证,证号:A00826843,声明作废。
▲南通市崇川区国军织布厂遗失营业执照(正/副)

本,统一社会信用代码:3206023804061,正本编号:320602000200601050098,副本编号:320602000200601050099,声明作废。
▲南通洁源餐饮管理有限公司遗失公章,声明作废。
▲陈苏杰遗失残疾证,身份证号:320622194612203890,声明作废。
▲经营者沙祖明遗失营业执照(正/副)本,统一社会信用代码:320601600055916,营业执照正本编号:3206010002006090041,副本编号:320601000200606120056,声明作废。
▲薛文荣遗失户口迁移证,号码:00272661,声明作废。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规公告网(2021)第22号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	建筑系数(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起挂价(元/平方米土地)
M21236	龙腾路东、谷东村北横河北侧路南	工业	通用设备制造业	16682.26	≥1.0且≤2.0	≥40且≤60	≥40且≤13	≥12且≤13	≥500	50	150	384

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M21236	2021年6月2日起,2021年6月11日上午11时止	2021年6月16日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易平台《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2021年5月11日